

Referat, Børn Unge, Idræt, Kultur og Fritid, 18. september 2023

Arbejdsgruppemødet blev afholdt via mailkommunikation.

Referent: Henrik Vilsbøll

Deltagere: Henrik Vilsbøll, Lis Schertiger, Marianne Olsen, John Poulsen, Bent Christoffersen.

Claus Bendixen og Tine Ehlert deltog ikke i mailkommunikationen.

DAGSORDEN:

1. Puljeansøgninger
2. Eventuelt
3. Næste arbejdsgruppemøde.

1. PULJEANSØGNINGER

- Følsomt Broderi hos Beboerhuset.
Søger om 10.000-kr
Arbejdsgruppen anbefaler at bevillige 5.000-kr
- The ICE is Melting at the Pøules/Kulturnatten 2023
Søger om 24.971-kr
Arbejdsgruppen anbefaler et afslag på ansøgningen, da man har valgt at prioritere sine puljemidler til andre puljeansøgninger.
- ABSOLUTE FIMARA – En fejring af samtidsmusik.
Søger om 15.000-kr
Arbejdsgruppen anbefaler et afslag på ansøgningen, da man har valgt at prioritere sine puljemidler til andre puljeansøgninger.
- 60 Seconds Festival 2023
Søger om 15.000-kr
Arbejdsgruppen anbefaler et afslag på ansøgningen, da man har valgt at prioritere sine puljemidler til andre puljeansøgninger.
- Refshaleøen i lysende papirclip/ Kulturnatten 2023.
Søger om 5.588-kr
Arbejdsgruppen anbefaler at bevillige 2.588-kr

2. Eventuelt

Intet.

3. Næste arbejdsgruppemøde.

Arbejdsgruppemødet er den 16. oktober i efterårsferien, og det betyder at det er svært at samle deltagerne fysisk, så derfor er det referentens forslag, at vi afholder dette arbejdsgruppemøde på mail.

